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DUBLETY 3/2025 

 

 

1. Mianowska, Zofia. : Zbigniew , 1930                                                        - 1 egz. 

2. Loreutonice J.: Teatry w stolicy i inne artykuły, 1969                                     - 1 egz. 

3. Karłowicz, Jan : Słownik gwar polskich. T. 1, A-E, 1974                               - 1 egz. 

4. Karłowicz, Jan : Słownik gwar polskich. T. 2, F-K, 1974                               - 1 egz. 

5. Karłowicz, Jan : Słownik gwar polskich. T. 3, 1974                                        - 1 egz. 

6. Karłowicz, Jan : Słownik gwar polskich. T. 4, 1974                                        - 1 egz. 

7. Karłowicz, Jan : Słownik gwar polskich. T. 5, 1974                                        - 1 egz. 

8. Karłowicz, Jan : Słownik gwar polskich. T. 6, 1974                                        - 1 egz. 

9. Krasicki J.: Pisma wybrane T. 4, 1954                                                         - 1 egz. 

10. Chrzanowski I, Wojciechowski K.: Wypisy polskie..T. 1, 1923                      - 1 egz. 

11. Niemojewski A.: Legendy, 1924                                                         - 1 egz. 

12. Lorentowicz J.: Juliusz Słowacki śród Francuzów, 1927                                 - 1 egz. 

13. Kempner St.: Z dziejów myśli socjalistycznej                                                  - 1 egz. 

14. Kleinsinger R.: Katalog antykwarski T. 22, 1937                                             - 1 egz. 

15. Katalog wydawnictw PAU, 1930                                        - 1 egz. 

16. Katalog dzieł wydanych z zapomogi Kasy, 1929                                             - 1 egz. 

17. Dobrzycki St.: Ze studiów nad Kochanowskim, 1929                                      - 1 egz. 

18. Dobrowolska H.M.: O Karolu Irzykowskim, 1947                                           - 1 egz. 

19. Balicki J., Maykowski S.: Mówią wieki T. 4, 1936                                          - 1 egz. 

20. Państwowa Wyższa Szkoła Teatralna …., 1977                                               - 1 egz. 

21. Baszamowski J.: Z dziejów handlu polskiego w XVI, 1977                             - 1 egz. 

22. Kochanowski J.: Utwory łacińskie, 1953                                                          - 1 egz. 

23. Brumem W.: Meiningeńczycy                                                     - 1 egz. 

24. Janes W.: Pogadanki psychologiczne, 1920                                             - 1 egz. 

25. Witwicki W.: Zarys psychologii, 1929                                                   - 1 egz. 

26. Głos polski do wszystkich humanitarnych rządów … , 1905                            - 1 egz. 

27. Schulze H.: Das Posner Land, 1925                                             - 1 egz. 

28. Weiss W.: Die Stellung des Deutschtums …,1919                                             - 1 egz. 

29. Geschichte Schlesiens T. 1, 1938                                               - 1 egz. 



30. Die Befreiang Ostprenssens T. 1, 1925                                                 - 1 egz. 

31. Jabczyński M.: Walka dziatwy polskiej z pruską …,1930                            - 1 egz. 

32. Eisenmann, Louis : La Silésie Polonaise, 1932                                             - 1 egz. 

33. Styra R.: Das polnische Parteiwesen …., 1926                                             - 1 egz. 

34. Mornik S.: Polent Kampf Genge seine …, 1931                                            - 1 egz. 

35. Kvischen F.: Urgeschichte der Ostgermanen , 1934                                       - 1 egz. 

36. Burchardt J.: Die Kultur der Renaissance …                                                  - 1 egz. 

37. Fleischhacker H.: Russland, 1933                                                                   - 1 egz. 

38. Nowack A.: Die Priester der Zisterzienserabtei, 1935                                    - 1 egz. 

39. Gąsiorowski W.: Sclavvs Thalita Kumi                                                          - 1 egz. 

40. Mikołaj II Pamiętniki … od roku 1890 do 31.12.1917, 1924                         - 1 egz. 

41. Mickiewicz W.: Pamiętniki T. 2, 1936                                                   - 1 egz. 

42. Mickiewicz W.: Pamiętniki T. 3, 1933                                                            - 1 egz. 

43. 105487 ks 2 - 58315 Bogdanom I.: Nabożno – tipografskoe …,1912            - 1 egz. 

44. 105488 ks 2 - 58360 Starm G.: Sammtliche Werke T. 1, 1904                       - 1 egz. 

45. Sakmann P.: Jean – Jacques Rousseau, 1913                                 - 1 egz. 

46. Chomiński J.: Chopin, 1978                             - 2 egz. 

47. Psychologiczne … 1978                                   - 1 egz. 

48. Kałużyński S.: Tradycje i legendy … , 1978                        - 1 egz. 

49. Rzewuski E.: Azania Zamani, 1978                             - 1 egz. 

50. Wawrzyńczyk A.: Współczesna teoria … ,1978                                              - 1 egz. 

51. Pilch J.: Zabytki architektury …. , 1978                                                           - 1 egz. 

52. Trzebiatowski W.; Chemia nieorganiczna … , 1978                                        - 1 egz. 

53. Encyklopedia wiedzy … , 1978                                                                        - 1 egz. 

54. Gancarzewicz J.: Geometria różniczkowa, 1978                            - 2 egz. 

55. Wojczichowski M.J.: Ekslibris godło bibliofile, 1978                                      - 2 egz. 

56. Oster L.: Astronomia współczesna , 1978                                                         - 2 egz. 

57. Osiński Z.: Podstawy konstrukcji … , 1978                                                      - 1 egz. 

58. Orłowski W.: Wytrzymałość materiałów, 1978                                                - 1 egz. 

59. Owoc rodzi drzewo, 1978                                                                                  - 1 egz. 

60. Cabanie P.: Wielcy kolekcjonerzy,  1978                                                          - 1 egz. 

61. Kubiak Z.: Antologia palatyńska,  1978                                                            - 2 egz. 

 

62. Elementy rachunku … 1978                                                    - 1 egz. 



63. Gondek L.: Wywiad polski …. 1978                                       - 1 egz. 

64. Dawna świadomość …. 1978                                       - 2 egz. 

65. Hawranek F.: Polska i niemiecka … 1977                             - 1 egz. 

66. Kałużyński S.: Tradycje i legendy … 1978                                                   - 1 egz. 

67. Przewodnik do ćwiczeń …. 1978                                                                  - 1 egz. 

68. Podstawy ekonomiki …. 1978                                                                      - 1 egz. 

69. Pietrzyk J.: Księga sprawnych rąk 1978                                   - 2 egz. 

70. Rok 1918. Tradycje … 1978                                              - 2 egz. 

71. Rekreacja fizyczna … 1978                                                                          - 2 egz. 

72. Senat S.: Jeńcy wojenni …. 1978                                                                 - 1 egz. 

73. Lorenz E.: Odkrywce i rabusie … 1977                                                        - 1 egz. 

74. Prihoda V.: Wstęp do psychologii… 1961                                                    - 1 egz. 

75. Sprawy oświaty i kultury …. 1960                                                                - 1 egz. 

76. Witwicki W.: Psychologia T. 1 1962                                                            - 1 egz. 

77. Witwicki W.: Psychologia T. 2 1962                                                            - 1 egz. 

78. Ziembiński Z.; Logika praktyczna 1960                                                        - 1 egz. 

79. Czechowicz J.; Wybór wierszy 1974                                                             - 1 egz. 

80. Nexo M.: Opowiadania 1978                                                                         - 1 egz. 

81. Chacev G.; Tvoilus i Cviseyda 1978                                                             -   2 egz. 

82. Liciński L.: Halucynacje z pamiętnika … 1978                                            - 1 egz. 

83. Sobieski W.; Trybun Ludu …. 1978                 - 2 egz. 

84. Erhardt L.; Igor Strawiński 1978                                                                   - 1 egz. 

85. Gliwa B.: Sterowanie kontrolą …. 0,01 II H_ 61195/II 1978                       - 2 egz. 

86. Przeździecki F.: Elektrotechnika i elektronika  1978                                     - 2 egz. 


